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АНАЛИЗ

АКЦЕНТИ

ОЩЕ на стр. 6-10

Листа с кандидати 
за общински съвет-
ник от ПП „България 
може“ в гр. Пазарджик

ОЩЕ на стр. 11

Кузман ИЛИЕВ:
Време е да надживеем 
идеологическите кли-
шета!

ОЩЕ на стр. 12

Кузман ИЛИЕВ:
Правилните говори-
тели ни подготвят 
за война с Русия, но в 
чия полза?

ИЗБОРИ

При равни други условия, внасянето на 
хора за евтина работна ръка ВИНАГИ е 
грешка. Обезценява труда на местното 
население. Митът, че като си внесеш сер-
витьори, местното население ще върши 
работа с по-висока добавена стойност, в 
100% от случаите излиза пълна лъжа. 

ОЩЕ на стр. 2

Изграден от хора с богата палитра от знания и 
умения. Разнообразен наратив, но сполучлив, сми-
лаем за небцета с гастрономически усет.
Грижовни хора, с любов и уважение към семейства-
та си, близките и общността, в която живеят. 
Силни, борбени, ангажиращи се.
Парадоксално, този който не иска власт, е най - 
подходящ да я упражнява!
Вярват, че бъдещето ни е общо и споделено. Зна-
ят, че всеки представител работи за всички, а 
не само за тези, които са го избрали. Съзнават, че 
не държат монопола над истината, че политика-

ВНОСЪТ НА РАБОТНИЦИ Е ХУБАВО НЕЩО ИЛИ НЕ ВНОСЪТ НА РАБОТНИЦИ Е ХУБАВО НЕЩО ИЛИ НЕ 
ТОЧНО… ТОЧНО… 

Мартин ТОШЕВ:
Европа, за която 
бленувахме, вече не 
съществува

ИЗБОРИ В ПАЗАРДЖИКИЗБОРИ В ПАЗАРДЖИК
БЮЛЕТИНА №5!  НАШИЯТ ОТБОР. БЮЛЕТИНА №5!  НАШИЯТ ОТБОР. 

та не започва и не свършва с тях - нещо от кое-
то се „разболяват“ много от съвременните ни 
политици.
Носят обществения дух за добро управление, 
защото засвидетелстват уважение към мал-
цинствените нагласи. Стоят високо над пар-
тийните антагонизми, които често поставят 
общността в противовес на самата нея. Сте-
рилни в егоцентризма, протягащи ръка.

Хора от Пазарджик, на Пазарджик и за Па-
зарджик!
Бюлетина №5!

ОЩЕ на стр. 5

КУПУВАНЕТО И ПРОДАВАНЕТО НА ГЛАСОВЕ Е ПРЕСТЪПЛЕНИЕ

ОЩЕ на стр. 3

55

ПОЗИЦИЯ НА ПП 
„БЪЛГАРИЯ МОЖЕ“ 
относно съобщение 
на „Топлофикация Со-
фия“ ЕАД за „текущ 
ремонт“ в кв. Дружба 
2 през зимните месе-
ци



брой 9 стр. 2

ВОЙНА

Да мислиш и говориш 
различно от либерал-
ния естаблишмънт 
в САЩ се наказва с 
куршум. Кърк, Тръмп, 
Фицо в Словакия, Ба-

ПРАВИЛНИТЕ ГОВОРИТЕЛИ НИ ПОДГОТВЯТ ПРАВИЛНИТЕ ГОВОРИТЕЛИ НИ ПОДГОТВЯТ 
ЗА ВОЙНА С РУСИЯ, НО В ЧИЯ ПОЛЗА?ЗА ВОЙНА С РУСИЯ, НО В ЧИЯ ПОЛЗА?

вейбини!)

“Русия се готви усърдно за вой-
на срещу НАТО. Въпреки това 
всички анализи сочат, че сили-
те на НАТО и ЕС в Европа пре-
възхождат руските с около 3 до 
3,5 пъти. Не мога да кажа „ще 
нападне“, но е напълно възмож-
но. Подготовката показва, че 
Путин и неговите генерали ще 
се опитат да тестват единство-
то на НАТО чрез атака срещу 
малка държава. Това са трите 
балтийски държави. И нашата 
също, макар че трябва да минат 
през Румъния или да направят 
десант през Черно море. Мал-
ките държави сами не могат да 
се справят с огромна руска ар-
мия.”

Добре де. 

Как пък тоя експерт не предвиди 
войната в Украйна, например? 
Беше ясно и за децата (лично 
аз година по-рано в БТВ заявих, 
че войната е неизбежна и имам 
видео), че враждебен за Русия 
военен съюз какъвто е НАТО в 
Украйна (през която бяха влез-
ли Наполеон и Хитлер) няма 

Автор: 
Кузман ИЛИЕВ

да как да не застраши руската 
сигурност. 

Хора, “търсете пари-
те”. Просто е.

Каква точно е ползата за Путин 
от фалирала и бедна на ресур-
си Европа. М? Каква? Терито-
рия ли няма Русия?! Най-голя-
мата територия в света имат 
руснаците. 

Стратегически суровини и по-
лезни изкопаеми ли нямат? Или 
пак са първи в света.

Ето защо е крайно нелепо да 
се правят аналогии на времето 
с Хитлер, който действително 
търси “жизнено пространство” и 
ресурси - пак ще пишем двойки 
и по история, и по география, и 
по геология и по икономика!

Други въпроси по-скоро изник-
ват. Кой иска днес да си вдига 
замрялата икономика с военни 
поръчки? На кого му падат пра-
вителствата като гнили крушки, 
докато народът е на улицата и 
ломи и громи? Кой има огромни 
дългове, които не може да пла-
ти, освен с убийствени данъци и 

биш в Чехия и други, 
несъгласни с лудост-
та, са публично от-
стрелвани. Пуделите 
на заплата от аме-
риканската демокра-
тическа партия у нас 
обаче се ползват с до-
волна свобода на сло-
вото. 

Без дори да се замисля какви 
небивалици дърдорят, за едни-
те 30 сребърника са готови да 
продадат майка, баща и роди-
на. Да ни хвърлят в бездната на 
войната и мизерията, без капчи-
ца покаяние и срам! Да ни във-
лекат в невъобразим конфликт, 
който не просто не е неизбежен, 
а е тотално ненужен!

Казано му е на човечеца: “из-
лизаш и със стопроцентова 
сигурност казваш, че войната 
е едва ли не неизбежна”. Про-
миваш мозъци, настройваш, 
сееш страх! (Ето кой наистина 
сее страх, либералстващи хун-

инфлация. Кои народи са клани 
като агнета от мигранти, чиито 
земи са унищожени и бомбар-
дирани покрай износа на демо-
крация?

Cui bono? В чия полза?

То не бяха заглушавания на 
GPS-а на самолета на самоот-
вержената sales manager-ка на 
“Файзер” и “Райнметал”, Урсу-
ла фон дер Лайен, то не бяха 
дронове, пратени да “тестват” 
Полша…

Сега и копоите, пуснати да ни 
“досготвят” по медиите.

Да се осъзнаем, хора!

Или руснаците са толкова сла-
би, че “не могат една Украйна” 
да завладеят и няма защо да 
се разпалваме Трета световна 
война; или пък просто не искат 
да я завладяват и проблемът 
действително е НАТО на руски-
те граници и правата на русна-
ците в източната част.

Но не може и двете 
да са верни. Просто 
не може. 



брой 9, стр. 3

ИЗБОРИ

ПП БЪЛГАРИЯ МОЖЕ ПП БЪЛГАРИЯ МОЖЕ 
ВЛИЗА В БИТКАТА ЗА ОС ВЛИЗА В БИТКАТА ЗА ОС 
НА ГРАД ПАЗАРДЖИК НА ГРАД ПАЗАРДЖИК 

ВНОСЪТ НА РАБОТНИЦИ Е ХУБАВО ВНОСЪТ НА РАБОТНИЦИ Е ХУБАВО 
НЕЩОНЕЩО ИЛИ НЕ ТОЧНО… ИЛИ НЕ ТОЧНО…  

която да наемат. Заради повечето клиенти, ще има 
и повече приходи, с които да се плаща по-добре на 
работната ръка. Капиталът, отивал към фалиралия 
ресторант ще се разпредели по-ефективно спрямо 
новите икономически условия. Клиентите ще имат 
избор между 2 вместо 3 ресторанта за бургери. Бял 
кахър за тях.
ПРИМЕР 4 - ЕДИНСТВЕНОТО изключение е да се 
внасят само експерти, които нямаш - или да си ги на-
емаш, докато твоите хора се научат. Това са правили 
всички велики империи в разцвета си. Нямаш ядрена 
индустрия, внасяш си отвън есперти. Създаваш об-
разование и собствени експерти. След това поддър-
жаш. Така се гради нещо, а не се консумира.
БОНУС ПРИМЕР - Вкарваш жените на пазара на 
труда, както се прави масово след ВСВ. Удвояваш 
работната ръка и след едно поколение вече мъж не 
може да издържа сам семейство. Жената се прави че 
е „равна“ на мъжа, но разделението на труда в се-
мейството вече го няма (защото жената работи за 
шефа, а не за семейството). Резултатът е че се дават 
луди пари за гледане на деца, поръчване на храна, 
психотерапия, антидепресанти и старчески домове. 
Продуктивността на единица труд спада (вижте ста-

тистиката), демографския потенциал се срива (вижте 
статистиката). Семейство с двама работещи не може 
да си купи тристаен апартамент да гледа деца. 
ВЪПРОСИ С ПОВИШЕНА ТРУДНОСТ:
Какво ще стане, ако се изкарат жените от пазара на 
труда? След 1, 2, 5, 10, 20, 50 години.
А ако се намалят драстично данъците, които са над 
50% от произведеното от нас?
•	 Ефективно образование чрез практични знания.
•	 Ефективен пазар на труда чрез нов Кодекс на тру-

да, който да не дава на търтеите да шават. 
•	 Ефективно здравеопазване и пенсионна система 

чрез премахване на социализма от системата и 
минаване на отделни бюджети за всяка система и 
индивидуални партиди - колкото си внесъл ДОБРО-
ВОЛНО, толкова можеш да харчиш. 

•	 Ефективно стопанство и намаляване на корупцията 
чрез радикална дерегулация и намаляване на да-
нъците. 

•	 Ефективни финанси чрез златен лев и суверенна 
политика. Децентрализация - 50% да остава в об-
щините!

АНАЛИЗ

При равни други условия, внасянето на хора за 
евтина работна ръка ВИНАГИ е грешка. Обезце-
нява труда на местното население. Митът, че като 
си внесеш сервитьори, местното население ще 
върши работа с по-висока добавена стойност, в 
100% от случаите излиза пълна лъжа. 
ПРИМЕР 1 - Внасяш сервитьори, които често работят 
даже за под минималната заплата (примери много, 
особено в „развития“ свят) или просто са готови на 
много повече унижения от местните. Печеливш - 
краткосрочните печалби на внасящите капиталисти. 
Губещ - по-необразованите, глупави или без късмет 
в живота наши съграждани. 
ПРИМЕР 2 - Ако вдигаш БВП-то чрез внасяне на ра-
ботна ръка, това няма НИКАКВА корелация с вдига-
нето на продуктивността или качеството на живот на 
хората. Ако беше така, броят хора щеше да корелира 
с богатството на държавите, Сингапур да е направо 
мизерен. Дори държавата да има повече данъчни 
постъпления, то ще трябва и по-голяма инфраструк-
тура.
ПРИМЕР 3 - Ако на ресторант не му достига работна 
ръка, да плаща повече за труд или да затваря. Така 
се възстановява стопанския баланс. Ще има повече 
клиенти за останалите ресторанти, които не са за-
творили заради по-добрата услуга и справяне с ре-
алностите на пазара. Ще имат повече работна ръка, 

На 9-ти септември ППБМ подаде документи в ОИК Пазарджик, за ре-
гистрация на своите кандидати за общински съветници. Документаци-
ята беше внесена от Кирил Нешев - зам. председател на БМ, Иван 
Димитров - член на ИС на БМ и Галина Углешова, която е с номер 5 
в листата. Изборите за Общински съвет в града ще се проведат на 12 
октомври. 

Водач на листата е членът на Изпълнителния съвет на ПП БЪЛГАРИЯ 
МОЖЕ Иван Димитров, а списъкът с кандидати съдържа общо 22 име-

на на будни и отговорни хора, желаещи да работят за доброто бъдеще на Пазарджик. 

Пожелаваме успех на нашите представители!
Бюлетина №5!

Автор: Теодор Димокенчев

КУПУВАНЕТО И ПРОДАВАНЕТО НА ГЛАСОВЕ Е ПРЕСТЪПЛЕНИЕ



ППБМ ИЗПРАТИ ППБМ ИЗПРАТИ 
ВЪПРОСИ ДО ВЪПРОСИ ДО 

„РАЙНМЕТАЛ“ „РАЙНМЕТАЛ“ 

брой 9, стр. 4

ЕВРО

Сделката с „Райнметал“ беше представена пред обще-
ството като изключително постижение на държавните 
институции, които са успели да привлекат стратегиче-
ски инвеститор. Оскъдната информация по същество 
обаче предизвиква множество въпроси, които би след-
вало в кратък срок да получат своите отговори.

1. Метод на оценяване:
•	 По каква методология е оценена цялата компания, 

за да се определи стойността на 51% дял? (напри-
мер - метод на дисконтираните парични потоци 
(DCF), сравнение с подобни сделки, метод на ба-
лансовата стойност).

•	 Кои са основните допускания в модела на оценява-
не? (например: цени, прогнозни приходи, маржове 
на печалба, темпове на растеж, дисконтов процент, 
който отразява рисковете). Каква е обосновката за 
тези допускания?

•	 Извършена ли е независима оценка по утвърдена и 
прозрачна методология? Ако такава е налице, кой 
е извършил оценката и какви са нейните заключе-
ния? Ако няма такава - защо?

2. Финансов принос на „Райнметал“:
•	 Какъв е конкретният финансов принос на „Рай-

нметал“ за 51% дял? Дали приносът ще бъде под 
формата на паричен капитал, или ще се включва и 
стойността на ноу-хау, лицензи, технологии и пра-
ва върху интелектуална собственост?

•	 Ако се включва стойността на интелектуалната 
собственост, как е била оценена тя? (например - 
метод на роялти таксите, метод на добавената 
стойност). Има ли доказателства, че тази оценка е 
справедлива?

•	 Какъв е точният размер на паричните средства, 
които „Райнметал“ ще инвестира? Какъв е графи-
кът на тези инвестиции?

3. Принос на българската страна:
•	 Каква е конкретната финансова стойност на 49% 

дял на България? Дали тези средства ще бъдат 
предоставени от бюджета, или ще бъдат осигурени 
по друг начин?

•	 Каква е политиката за разпределение на печалба-
та? Ще се реинвестира ли тя в България или ще се 

разпределя като дивидент към „Райнметал“? Ва-
жно е да се осигурят средства за бъдещо развитие 
и модернизация.

•	 Как ще се оценява приносът на българската стра-
на? Ще се оценява ли само финансово, или ще 
бъдат включени и други активи като земя, същест-
вуващи производствени мощности, квалифициран 
персонал или държавни поръчки?

4. Гаранции и рискове:
•	 Има ли гаранция от „Райнметал“ за минимален 

размер на инвестициите?
•	 Какво се случва, ако компанията не успее да из-

пълни финансовите си ангажименти?
•	 Кой поема рисковете, свързани с бъдещите загу-

би или технологичното остаряване на продуктите? 
Заради мажоритарния си дял „Райнметал“ ще има 
контрол, но трябва да се уточни как ще се разпре-
делят финансовите загуби, ако възникнат такива.

5. Справедливост на сделката:
•	 Счита ли се, че стойността на 51% дял е справед-

лива в сравнение с приноса на българската стра-
на? Често в подобни сделки приносът на публич-
ната страна (земя, съществуваща инфраструктура, 
договори за доставка) може да не бъде оценен 
адекватно.

•	 Каква е обосновката за това, че „Райнметал“ полу-
чава контрол над предприятието с 51%? Защо не 
50:50? Защо не е обмислена по- равностойна капи-
талова структура, която да дава по-голям контрол 
на българската страна по стратегическите въпро-
си?

•	 Как ще се гарантира българският интерес в упра-
влението? Въпреки че „Райнметал“ ще има мажо-
ритарен дял и контрол, важно е да се знае как ще 
се разпределят местата в борда на директорите и 
какви права на вето ще има българската страна по 
стратегически въпроси като разпределението на 
печалбата, реинвестициите, трансфера на техно-
логии и бъдещите инвестиции.

•	 Как ще се осигури правото на достъп до технологи-
ите? С 49% дял, България няма автоматично право 
на пълен достъп до ноу-хау. Ключово е да се зада-
де въпросът за това как ще се осигури трансферът 

на технологии и обучението на български спе-
циалисти, за да не се превърне заводът просто в 
„сглобяваща база“.

•	 Как ще се определят цените и пазарите? Доколко 
българската страна ще има думата при опреде-
лянето на цените на произвежданата продукция, 
както за българската армия, така и за износ? „Рай-
нметал“ може да има стратегия за насочване на 
производството към определени пазари, което 
може да е в противоречие с българските интере-
си.

6. Въпроси, свързани с бъдещото развитие:
•	 Предвижда ли се увеличаване на дела на българ-

ската страна в бъдеще? Може ли да се договори 
опция за изкупуване на допълнителни дялове 
след определен период от време?

•	 Каква ще бъде ролята на България в научно-из-
следователската дейност (R&D)? Ще има ли бъл-
гарски инженери и учени, които да работят по 
разработването на нови продукти и технологии, 
или ролята на страната ще се ограничи само до 
производство по лиценз?

•	 Какви са гаранциите за дългосрочното присъствие 
на „Райнметал“ в България? При мажоритарен 
дял, компанията има правото да взема решения 
за бъдещето на завода, включително и за негово-
то закриване.

Важно е да се знае как се гарантира устойчивостта на 
инвестицията. Задаването на тези въпроси е от съ-
ществено значение, тъй като определянето на стой-
ността на дяловете е основен фактор за справедли-
востта на цялата сделка и за това дали България ще 
спечели или загуби от това партньорство в дългосро-
чен план.

Важните стълбове на независимостта и суверенитета на България 
изискват пълна прозрачност за условията, по които се сключват 
стратегическите сделки за икономиката и националната ни сигур-
ност. Затова на 22 септември в Денят на независимостта ППБМ 
изпрати въпроси към дружество „Райнметал“ с цел да бъдат освет-
лени детайли по т.нар. сделка, които считаме, че са от най-висок 
обществен интерес. Представяме Ви превод на български на писмо-
то на ППБМ към борда на директорите на немската компания.
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„Топлофикация София“ ЕАД обяви, че предстои: „вре-
менно спиране на топлоподаването към абонатите“ 
в ж.к. „Дружба-2“ поради „поетапен текущ ремонт“ на 
топлопреносната мрежа. Временното спиране е за ме-
сеците октомври, ноември и декември – половината от 
отоплителния сезон. Съобщението е публикувано 15 
дни преди започването на ремонта. 
Буди недоумение решението на „Топлофикация Со-
фия“ за извършването на мащабни ремонтни дейнос-
ти през отоплителния сезон. Това е пореден проблем 
в дружеството, наред с увеличаващите се загуби и 
огромната задлъжнялост, която застрашава цялата 
българска енергетика. Недопустимо и скандално е цял 
квартал с десетки хиляди души население да бъде те-
леграфно уведомен малко преди началото на отопли-
телния сезон, че ще остане без отопление и топла вода 
през половината зима!
Поради важността на дружеството, държавата предпаз-
ва „Топлофикация София“ ЕАД – чрез премии от фонд 
„Сигурност на електроенергийната система“, безлихве-
но кредитиране, тъй като дружеството не заплаща при-
родния си газ, както и с актове на Народното събрание. 
Редно е „Топлофикация София“ ЕАД да изпълнява за-
коновите си задължения да гарантира надеждността и 
непрекъсваемостта на снабдяването, като извършва 
плановата поддръжка извън отоплителния сезон.

Поставяме следните въпроси към ръководството 
на дружеството:
•	 Ръководството на „Топлофикация София“ ЕАД сега 

ли разбра възрастта на топлопреносната си мре-
жа?

•	 „Топлофикация София“ ЕАД няма ли система 
за проследяване на техническото състояние на 
топлопреносната мрежа и информация само от 
сигнали на клиенти ли получава?

•	 След като информацията е от последния отопли-
телен сезон, какво попречи ремонтите да бъдат из-
вършени в летния сезон, паралелно с профилакти-
ката на топлоизточниците, когато се преустановява 
битовото горещо водоснабдяване и не се използва 
отопление, и както е декларирано пред Омбудсма-
на през изминалата година?

•	 Помисли ли ръководството на „Топлофикация Со-
фия“ ЕАД дали 15 дни ще са достатъчни на дома-
кинствата за осигуряване на алтернативи за ото-
пление?

•	 Как ще се отрази изместването на потреблението 
на енергия за отопление от топлоенергия към елек-

троенергия на електроенергийната инфраструкту-
ра и сградните инсталации в район, където елек-
троенергийната система е изчислена за доставка 
на топлофицирани жилища?

•	 Действията координирани ли са с електроразпре-
делителното предприятие, за да се гарантира на-
деждността на електрозахранването на квартала?

•	 Как ще се справят детските и болничните заведе-
ния и училищата, присъединени към топлопренос-
ната мрежа?

•	 Не на последно място, не заслужават ли клиенти-
те на „Топлофикация София“ ЕАД по-адекватно и 
нормално човешко отношение във вид на по-на-
временна информация и, ако са толкова неизбеж-
ни спиранията – техен график по райони?

Към министерството на енергетиката:
•	 Какви са резултатите от проверката за готовността 

на „Топлофикация София“ ЕАД за зимния сезон и 
как се упражнява контролната функция на минис-
търа?

Естествена е нуждата от поддръжка и подмяна на 
енергийната инфраструктура. Това обаче трябва да 
стане в подходящо време, с ограничено въздействие 
върху крайния потребител и при условия, които няма 
да натоварят излишно друга инфраструктура – елек-
троенергийна (повишено потребление на електроенер-
гия) и пътна (изкопни дейности по подмяната на тръбо-
проводната мрежа). Всичко това е постижимо в летния 
сезон при добро планиране.

ПП „България може“ призовава:
•	 „ЕРМ Запад“ да съобщи дали „Топлофикация Со-

фия“ ЕАД е координирала ремонтните дейности с 
тях и дали се очаква спирането на топлоподава-
нето да компрометира надеждността на електро-
снабдяването в „Дружба“.

•	 Министерството на енергетиката да оповести ре-
зултатите от проверката за готовност за зимния 
сезон и съвместно с електроразпределителното 
предприятие да се предприемат мерки за повиша-
ване на надеждността на електрозахранването в 
района.

•	 Столичния общински съвет, принципал на друже-
ството:

	 o	 да предприеме незабавни действия 
за изясняване на конкретния казус, за информиране 
на обществото, както и да вземе кардинални мерки за 
подобряване на управлението на „Топлофикация Со-
фия“ ЕАД;
	 o	 да започне изготвянето на оздравите-
лен план, който да намали дълговете на дружество-
то, да подобри състоянието на инфраструктурата и 
топлоизточниците и да доведе до предоставяне на 
достъпна, качествена и надеждна услуга;
	 o	 при доказана небрежност на ръковод-
ството, то да бъде освободено и заменено с по-компе-
тентно.

България Може

ПОЗИЦИЯ НА ПП „БЪЛГАРИЯ МОЖЕ“ ОТНОСНО:ПОЗИЦИЯ НА ПП „БЪЛГАРИЯ МОЖЕ“ ОТНОСНО:
СЪОБЩЕНИЕ НА „ТОПЛОФИКАЦИЯ СОФИЯ“ ЕАД ЗА „ТЕКУЩ СЪОБЩЕНИЕ НА „ТОПЛОФИКАЦИЯ СОФИЯ“ ЕАД ЗА „ТЕКУЩ 

РЕМОНТ“ В КВ. ДРУЖБА 2 ПРЕЗ ЗИМНИТЕ МЕСЕЦИРЕМОНТ“ В КВ. ДРУЖБА 2 ПРЕЗ ЗИМНИТЕ МЕСЕЦИ

БЪЛГАРИЯ МОЖЕ ПОЗИЦИЯ
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БЪЛГАРИЯ МОЖЕ МЕСТНИ ИЗБОРИ – ОБЛАСТ ПАЗАРДЖИК

ИВАН ДИМИТРОВ ИВАН ДИМИТРОВ 
Иван Димитров е експерт с дългогодишен опит в управлението на европейски структурни и инвестиционни 
фондове. Професионалният му път преминава през различни стратегически позиции в публичния сектор, а 
в момента работи на високо ниво в частния сектор, съсредоточавайки се върху развитието на земеделието. 
Завършил е политология и международни отношения, което му дава солидна основа за анализ и прилагане 
на политики с дългосрочен ефект. Женен, с едно дете.
Иван е учредител и член на Изпълнителния съвет на ПП БЪЛГАРИЯ МОЖЕ и председател на Коми-
сията по Земеделие на Партията.

АДВ. ИЛКО ГЕОРГИЕВ
 е на 57 години, семеен с две деца. Притежа-
ва висше юридическо образование. Адвокат е 
от 2003 година, член на дисциплинарния съд 
към Адвокатската колегия в Пазарджик.

ИВАН ЧОМПАЛОВ 
е завършил гимназия Иван С. Аксаков, профил 
френски и история. Завършил СУ „Климент 
Охридски“ със специалност публична админи-
страция и частен бизнес. Семеен е с три деца. 
Функционер на „България Може“ за Пазарджик. 

Д-Р ЕЛЕНА ПОПОВА – МИТЕВА 
е завършила е Медицинския Университет в 
Пловдив. Специалист е по детски болести. 
Има стаж над 40 години.

ГАЛИНА УГЛЕШОВА 
е завършила Пловдивския университет със 
специалност „Математика и информатика, сче-
товодство и анализ“. Работила е като учител по 
математика и счетоводство. В последните 15 
години е счетоводител и главен счетоводител 
в частни фирми.

МАРИЯ НИКОЛЧЕВА
 е начален учител и вдъхновител, който вяр-
ва, че всяко дете заслужава шанс да развие 
своя потенциал. Със солидна подготовка по 
„Публична администрация“ и „Предучилищна 
и начална училищна педагогика“. Вярва, че 
образованието е ключът към силна и устой-
чива България.

ГЕОРГИ ТОНОВ
 е завършил Икономическия университет във 
Варна. Женен с две деца. Обича и се раздава 
за хората и България.

ИВАН КАРАДЖОВ
 е на 34 години, семеен с едно дете. Завър-
шил е УНСС, със специалност Икономика на 
транспорта и магистър по Маркетинг. Зани-
мава се с търговия и преработка на плодове, 
както и ресторантьорство. 

СОНЯ БОЖКОВА 
е на 34 години. Завършила е Висшето си обра-
зование в Университет по архитектура, строи-
телство и геодезия в София. Работи в сферата 
на строителството. След завършването си за-
почва работа по проекта за реконструкция на 
ЖП линията Пловдив-Пазарджик, а сега се за-
нимава с производството на стоманобетонни 
елементи.

СПАСКА ВЛАХОВА
е професионалист в сферата на икономиката. 
В момента завършва магистратура „Психо-
логия в сигурността и отбраната“. Майка на 
14-годишна дъщеря. Има желание и опит, с 
който да допринесе за развитието на общи-
ната.

ПЕТЪР ФРЕНСКИ 
е на 48 години. Занимава се с бизнес в сфера-
та на ресторантьорството и търговията. Семе-
ен с две деца. Дълги години е тренирал футбол 
в школата на Хебър и Ботев Пазарджик. Член 
на Управителния съвет на ФК ,,Родопи’’ Дебръ-
щица.
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БЪЛГАРИЯ МОЖЕ МЕСТНИ ИЗБОРИ – ОБЛАСТ ПАЗАРДЖИК

ВИКТОР МИНКОВ
е роден и израснал в град Пазарджик. Баща на 
три деца. Възпитаник на ПМГ “Константин Ве-
личков”. Висшето си образование получава в 
УНСС-специалност “ Икономика  и управление 
на индустрията”. Работи в сферата на търго-
вията.

ГЕОРГИ СЛАВКОВ
е лекар по дентална медицина с 14 години 
стаж зад гърба си. Завършил е Стоматологич-
ния факултет към Медицински Университет в 
Пловдив. Семеен с три деца.

СТЕФКА АПОСТОЛОВА 
е на 45 години, семейна с две деца.
От 20 години работи като медицински пред-
ставител.

РОСИЦА ХРИСТОВА 
има средно - специално образование. От 15 
години се занимава с производство и търго-
вия на зеленчуци.

ТОДОР ГЮРОВ 
е на 60 години. Завършил е висшето си обра-
зование със специалност „Компютри и авто-
матизация на производствени процеси“. Има 
три деца, в момента е пенсионер, но все още 
работи. 

ИНЖ. КРЪСТЬО ЛАЛОВ 
е на 37 години, семеен с 2 деца. Висшист по 
образование, завършил Компютърни системи 
и технологии в УХТ Пловдив. Лийн мениджър 
в международна компания, занимаваща се с 
производство на бетоновози и бетоносмеси-
телни центрове. 

МАРИЕЛА АНДРЕЕВА
 е на 22 години и още от малка работата е ней-
ното хоби. Работи като финансов консултант 
и помага на клиентите да постигнат финан-
совите си цели. В момента е четвърта година 
студент в УНСС специалност „Медии и журна-
листика“. 

МАРЧЕЛО БРАЙКОВ 
обича да помага на хората в нужда и вярва, 
че обещанията имат смисъл само когато се 
изпълняват. Живял е и работил шест годи-
ни в чужбина, в Англия и Германия където е 
натрупал опит и широк поглед върху това как 
функционират общностите и местното самоу-
правление

СТОЯНКА АТАНАСОВА 
е на 44 години, семейна с две деца. По профе-
сия е инженер – технолог. От 19 години се за-
нимава с производство на алкохолни напитки.

ЛИЛИЯ ЛАЧЕВА
е завършила приложна лингвистика с англий-
ски и испански език в ЮЗУ „Неофит Рилски“ в 
Благоевград. Има 17-годишен професионален 
опит като учител по английски език в основ-
но училище. Вярва, че промяната започва на 
местно ниво – чрез работа, честност и грижа 
за хората.

ПЕТЪР ТИНКОВ
работи от 15 години в сферата на производ-
ството и монтажа на дограма. Собственик и 
управител на фирма. Семеен с едно дете.

112 113

114 115

116 117

118 119

120 121

122

КУПУВАНЕТО И ПРОДАВАНЕТО НА ГЛАСОВЕ Е ПРЕСТЪПЛЕНИЕ

55



брой 9, стр. 8

БЪЛГАРИЯ МОЖЕ

ПРИОРИТЕТ - ДЕМОГРАФИЯ ПРИОРИТЕТ - ДЕМОГРАФИЯ 
И ПРОСЕМЕЙНИ ПОЛИТИКИ И ПРОСЕМЕЙНИ ПОЛИТИКИ 

•	 Данъчни облекчения (10 %)  на местно ниво за млади-
те семейства.

•	 Услуги в подкрепа за отглеждане на деца – финансо-
ва помощ до 1000 лева при записване на дете в дет-
ска градина и до 1000 лева при записване в училище. 

•	 Стимули от размер на 1 минимална заплата за пър-
во , 2 минимални  за  второ и 3 минимални за трето  
дете.

ПРИОРИТЕТ – ПО-ДОБРА ПРИОРИТЕТ – ПО-ДОБРА 
СРЕДА ЗА ЖИВОТСРЕДА ЗА ЖИВОТ

•	 Изграждане на 3 обезопасени, креативни и забавни 
детски площадки в жилищните зони.

•	 Спокойни, чисти и зелени квартали със зони за от-
дих и спорт за всеки жител. 

•	 Развитие на социалните услуги по селата /лекарски 
кабинети, терени за аптеки, спорт и отдих, под-
крепа за читалищата/.

МЕСТНИ ИЗБОРИ – ОБЛАСТ ПАЗАРДЖИК

ПП БЪЛГАРИЯ МОЖЕ ЗАПОЧНА ПРЕДИЗБОРНАТА СИ ПП БЪЛГАРИЯ МОЖЕ ЗАПОЧНА ПРЕДИЗБОРНАТА СИ 
КАМПАНИЯ ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ В ПАЗАРДЖИК! КАМПАНИЯ ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ В ПАЗАРДЖИК! 

КАНДИДАТИТЕ НА ПП БЪЛГА-КАНДИДАТИТЕ НА ПП БЪЛГА-
РИЯ МОЖЕ ПОЧЕТОХА ДЕНЯ РИЯ МОЖЕ ПОЧЕТОХА ДЕНЯ 

НА НЕЗАВИСИМОСТТА!НА НЕЗАВИСИМОСТТА!

На 27 септември лидерът на ПП „БЪЛГАРИЯ МОЖЕ“ Кузман Илиев и представители на ръковод-
ството на партията, проведоха работна среща с кандидатите за общински съветници в Пазарджик. 
След това групата се насочи към парк-остров „Свобода“, където се видя с жители на града. Бяха 
обсъдени проблемите, които вълнуват местната общност, както и идеи за необходимите решения.

България Може

КУПУВАНЕТО И ПРОДАВАНЕТО НА ГЛАСОВЕ Е ПРЕСТЪПЛЕНИЕ
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БЪЛГАРИЯ МОЖЕ

ИВАН ДИМИТРОВ ОТ ППБМ ИВАН ДИМИТРОВ ОТ ППБМ 
ДИСКУТИРА ПРОБЛЕМИТЕ НА ДИСКУТИРА ПРОБЛЕМИТЕ НА 

СЕКТОР ЗЕМЕДЕЛИЕ В НАРОДНОТО СЕКТОР ЗЕМЕДЕЛИЕ В НАРОДНОТО 
СЪБРАНИЕСЪБРАНИЕ

КУПУВАНЕТО И ПРОДАВАНЕТО НА ГЛАСОВЕ Е ПРЕСТЪПЛЕНИЕ

ГАЛИНА УГЛЕШОВА – ГАЛИНА УГЛЕШОВА – 
кандидат за общински съветник в гр. Пазарджик кандидат за общински съветник в гр. Пазарджик 
от ПП „България може“от ПП „България може“

МЕСТНИ ИЗБОРИ – ОБЛАСТ ПАЗАРДЖИК

ПП БЪЛГАРИЯ МОЖЕ взе 
участие в кръгла маса на 
тема „Предизвикателства и 
перспективи пред българско-
то земеделие”, организирана 
в Народно събрание. На про-
ведената дискусия партията 
беше представена от Иван 
Димитров, член на ИС на 
ППБМ и водач на листата за 
общински съветници в град 
Пазарджик.

На срещата акцентирахме вър-
ху редица предизвикателства, 
пред които се изправя сектора 
и тяхното преодоляване спеш-
но трябва да се секюритизира. 
Страната ни има възможност не 
само да обезпечава хранител-
ните ни нужди, но и да развива 
земеделие в мащаб - ниша от 
която да печели добре на всич-
ки пазари. 

Инструментите, с които раз-
полага местната власт дават 
възможност да бъде насочен 

ресурс срещу обезлюдяване-
то на селата и към способи за 
подпомагане на земеделските 
производители 

В този смисъл ще работим 
мащабно за:

1.	 КОМУНАЛНИ УСЛУГИ – ас-
фалтиране на улици, трото-
ари, пътища, осветление, 
ВИК. Разработване на про-
екти за целево финансира-
не по инвестиционни меха-
низми за този тип дейности;

2.	 СОЦИАЛНИ УСЛУГИ – ле-
карски кабинети, места за 
аптеки, места за спорт и от-
дих, културни прояви и под-
крепа за читалищата и др;

3.	 БЮДЖЕТНИ ПОЛИТИКИ – 
капиталовите инвестиции 
в селата са изключително 
малък дял от общинските 
финанси, като много често 
не присъстват. Методиката, 
която се прилага при съста-

вянето на националния и 
местните бюджети говори 
в зависимост, следствие 
на което обществото ста-
ва заложник на едни или 
други партийни интереси, 
не на последно място и 
общинските кметове, така 
и кметовете по селата. Ле-
карството се нарича децен-
трализация, с други думи 
разпределението на парите 
се осъществява през крите-
рии различни от партийната 
принадлежност и достигат 
там където има нужда от 
тях!

4.	 ФЕРМЕРСКИ ПАЗАРИ – 
подкрепа за местните про-

изводители, приемливо 
разпределение на риско-
вете пред веригата, цени 
по „джоба” на всеки граж-
данин. Част от резултати 
след прилагането на мест-
ни политики, стимулиращи 
по-големи и повече като 
локации фермерски пазари. 
Локализирането на места за 
директна продажба, уютни 
и приветливи пазари, както 
и освобождаване от такси 
е недвусмислено уважение 
към труда на всички произ-
водители, както и към по-
требителите. 

ПАЗАРДЖИК МОЖЕ! 
БЪЛГАРИЯ МОЖЕ!

1. Защо искам да се кандидатирам за об-
щински съветник?

Кандидатирането ми за общински съветник е директен 
начин да се включа в решаването на съществуващите 
проблеми, да участвам във вземането на решения, вкл. 
за изразходването на публичните средства, да се боря за 
повишаване на прозрачността и отчетността на общин-
ския бюджет, върху приоритетите за развитие и т. н.

2. Защо избра ПП „България Може“?

Партията изповядва модерен, пробългарски консервати-
зъм, икономически либерализъм и свобода в икономика-
та, подкрепа за малкия и среден бизнес и създаването на 
по-добра среда за него, защита на българския суверени-
тет и националната позиция в международните отноше-
ния. Споделям възгледите им за намаляване на бюрокра-
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цията, както и необходимостта от създаване на нови 
работни места в общината. 

3. Кои са най-големите проблеми в 
града и околните села?

Едни от основните проблеми са: обезлюдяването в об-
щината; липсата на работни места; инфраструктурни 
проблеми и лошото състояние на пътищата; липсващи 
улично осветление, адекватна водопроводна и канали-
зационна мрежа, ограничен или липсващ обществен 
транспорт; липса на контрол и на адекватни места за 
изхвърляне на отпадъци; бюрокрация и бавни адми-
нистративни процедури за издаване на разрешител-
ни, регистрации и получаване на документи; едни от 
най-високите местни данъци и такси; липса на квали-
фицирана работна ръка и др.
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БЪЛГАРИЯ МОЖЕ МЕСТНИ ИЗБОРИ – ОБЛАСТ ПАЗАРДЖИК

СПАСКА ВЛАХОВА  – СПАСКА ВЛАХОВА  – 
кандидат за общински съветник в гр. Пазарджик от кандидат за общински съветник в гр. Пазарджик от 
ПП „България може“ПП „България може“

ИВАН ЧОМПАЛОВ – ИВАН ЧОМПАЛОВ – 
кандидат за общински съветник в гр. Пазарджик кандидат за общински съветник в гр. Пазарджик 
от ПП „България може“от ПП „България може“

МАРИЯ НИКОЛЧЕВА  – МАРИЯ НИКОЛЧЕВА  – 
кандидат за общински съветник в гр. Пазарджик кандидат за общински съветник в гр. Пазарджик 
от ПП „България може“от ПП „България може“

1. Защо решихте да се кандидатирате 
за общински съветник?

Кандидатирам се, защото Пазарджик заслужава енергия-
та, знанията и опита на хора, които имат желание да ра-
ботят за реална промяна. 

2. Защо избрахте ПП „България може“?

Избрах ПП „България може“, защото това е политическа 
формация, която поставя акцент върху честността, поч-
теността и развитието на общностите. Вярвам, че с екип-
ност и с ясна програма можем да покажем, че в България 

може да се управлява прозрачно и с грижа за хората.

3. Кои са най-големите проблеми в града 
и околните села?

Най-сериозните предизвикателства са свързани с обезлю-
дяването и липсата на перспектива за младите хора. В се-
лата ясно се усеща нуждата от по-добра инфраструктура и 
достъп до услуги, а в града – необходимостта от стимули за 
малкия и средния бизнес. 

1. Защо реши да се кандидатираш за 
общински съветник?

Готова съм да работя с грижа и отговорност, за да 
допринеса за създаването на по-добра среда за живот, в 
която всеки гражданин да се чувства чут и уважаван, да 
възпитаваме бъдещи граждани, които вярват в силата 
на общността.

2. Защо избра ПП „България Може“?

Принципите на партията съвпадат с моите лични ценнос-
ти – откритост, почтеност и грижа за младите и семей-
ствата. За мен политиката трябва да бъде инструмент 
за добри дела, а не само за обещания. ПП „България 

Може“ предлага визия за прозрачно управление и 
реални решения на проблемите на хората, което е и 
мое верую.

3. Кои са най-големите проблеми в 
града и околните села?

Ще споделя само някои от проблемите - липсата на 
ефективна система за почистване, нуждата от обно-
вяване на инфраструктурата, поддържане на зелени-
те площи, проблемът с паркоместата в централните 
части на града, подобряване на обществения транс-
порт,  училищата със затихващи функции в по-мал-
ките села. 

1. Защо реши да се кандидатираш за 
общински съветник? 

Кандидатирам се за общински съветник, защото смятам 
това за мой граждански дълг. Роден съм в Пазарджик и 
смятам, че нашият град, който е в сърцето на Тракия, 
има възможност да бъде водещ със своето геострате-
гическо местоположение в България като транспортен, 
икономически и земеделски център.

2. Защо избра ПП „България Може“?

Идеите на партията се покриват с моето виждане за 
подкрепа на българщината, семейните и християнските 

ценности. Споделям идеите й за развитие на национал-
ната икономика и решаването на най-тежкия проблем на 
България - демографският. 

3.   Кои са най-големите проблеми в гра-
да и околните села?

Основен проблем е миграцията на млади хора в по-го-
лемите градове, остарялата инфраструктура в областта, 
необходимостта от откриване на нови и добре платени 
работни места, екология. Огромен проблем е и превръ-
щането на плодородни земи в соларни паркове. 
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МНЕНИЕ

ЕВРОПА, ЗА КОЯТО БЛЕНУВАХМЕ, ЕВРОПА, ЗА КОЯТО БЛЕНУВАХМЕ, 
ВЕЧЕ НЕ СЪЩЕСТВУВАВЕЧЕ НЕ СЪЩЕСТВУВА

Украинско момиче избягало от 
войната в Украйна е убито в 
Америка след нападение с нож. 
Това ме накара да проверя кол-
ко сигурно и спокойно място е 
Европа. 
Нападение с нож на всеки 18 
минути в Германия 
Данните на полицията в Гер-
мания показват 29 014 атаки с 
нож за 2024 година. 29 хиляди 
и 14 нападения! Това прави 80 
нападения на ден. На всеки 18 
минути в Германия се случва 
нападение с нож.
Всички повече от прекрасно 
знаем кой извърша нападения-
та. Във Франция положението 
изглежда още по-фрапиращо 
със 120 нападения с нож на ден 
според данни от 2019 година.
В същото време партиите в 
Германия не трябва да говорят 
лошо за мигрантите
На фона на тези плашещи дан-
ни в Кьолн (Германия) партиите 
доброволно се задължават да 
говорят само позитивно за миг-
рацията и негативните аспекти 
да не бъдат казвани.
Част от негативните аспекти, 
които трябва да бъдат скрити:
•	 100 процента (!) чуждес-

транни граждани заподо-
зрени при тежки сексуални 
посегателства - по данни на 
полицията във Франкфурт;

•	 нападение с нож на всеки 18 
минути в Германия.

Това е начина, който се прави 
политика в Европа. Бялото е 
черно, а черното е бяло. 
Това означава, че ако живеете 
в България вероятността да се 
опитат да ви изнасилят, или да 
ви нападнат с нож е стотици 
пъти по-малка, отколкото ако 
живеете в Германия или Фран-
ция.

Автор: 
МАРТИН ТОШЕВ

НА 22 СЕПТЕМВРИ СЕ ПИТАМЕ НА 22 СЕПТЕМВРИ СЕ ПИТАМЕ 
КАКВО Е „НЕЗАВИСИМОСТТА“?КАКВО Е „НЕЗАВИСИМОСТТА“?

НЕЗАВИСИМОСТ

Време е да въплътим в реални действия духа и мисленето на 
тези, които преди 117 години обявиха и формалната “незави-
симост” на държавата ни!
Независимостта е готовността за формулирането и провежда-
нето на отговорна и самостоятелна политика. Без слугинаж и 
раболепие пред външни фактори. В интерес и полза на Бъл-
гария!
Независимостта не е оправданието, че “нищо не зависи от 
нас”. Такова светоусещане е грях пред Бога, който ни е дал 
тези земи, език и традиции, за да ги пазим и развиваме. 
Нито е разбирането за самодостатъчност. Уважението към 
другите народи и взаимодействието с тях е ключ към прос-
перитета на обществото и икономиката ни. Но това уважение 
трябва да е взаимно и споделено. Няма друг вариант. 
Независимостта е духовната сила да определяме сами дейст-
вията и позициите си. Да ги формулираме спрямо нашата сис-
тема от ценности и целите, които си поставяме. Не под чужда 
диктовка и в наш ущърб.
За целта трябва да се отърсим от комплекса за малоценност 
и безличната поза на малодушието. Да започнем да действа-

Единствената защита, на която 
можем да разчитаме, е острата 
и добросъвестна реакция на 
българското общество, което 
показа в последните години, че 
не търпи произвол с човешката 
съдба и живот. 
Затова общество е коректив 
и то е главният фактор, който 
може да спаси България от про-
казата в Западна Европа. 
И това всичко докато Франция 
е пред фалит, правителството 
падна, протестни вълни зали-
ват страната, а домино ефектът 
чука на вратата на Европа. 
В България трябва да се за-
мислим това ли е Европа, 
към която се стремим?
България е последният 
бастион на нормалността в 
Европа!

ме и мислим като доблестни и достойни наследници на нашите 
предци!

Честит празник и Бог да пази България!

Защото България Може!
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ВРЪЗКА С НАС

www.bulgariamozhe.bg 
Тел: +359877786887 

Имейл:
office@bulgariamozhe.bg 

За медии:
pr@bulgariamozhe.bg 

Facebook: България Може
YouTube: България Може

Кузман Илиев:Кузман Илиев:
ВРЕМЕ Е ДА ВРЕМЕ Е ДА 
НАДЖИВЕЕМ НАДЖИВЕЕМ 
ИДЕОЛОГИЧЕСКИТЕ ИДЕОЛОГИЧЕСКИТЕ 
КЛИШЕТА!КЛИШЕТА!

Франция и Великобритания 
започнаха Втората Световна 
Война, за да бъдат “защите-
ни” Чехословакия и Полша от 
Хитлер. Впоследствие и поля-
ците, и чехите, и словаците, и 
ние българите се озовахме в 
орбитата на съюзника на За-
пада във войната - Сталин. 
Каква я мислехме, каква ста-
на!
Векът на идеологиите и “-из-
мите” (20-ти)- интернациона-
лен комунизъм, фашизъм, на-
ционал-социализъм, глобален 
либерализъм - донесе много 
смърт и разруха. На 9-ти сеп-
тември 1944г. у нас дойде 
социалният експеримент на 
“социализма”. Груб материа-
лизъм, държавен атеизъм и 
отказ от “нацията” за сметка на 
глобален пролетариат - тази 
смес бе отровна и за Русия, и 
за България, и за страните в 
Централна и Източна Европа. 
Главно за благословените със 
спасителната вяра на Правос-
лавието, защото политически-
ят атеизъм не прощаваше на 
вярата. 
Но къде бе измислен “кому-
низмът”? В Русия ли? Съвсем 
не. На Запад - в Лондон, Па-

риж, Берлин и Брюксел. Защо 
там? Защото хуманистичното 
безверие и нихилизма убиха 
Бог в епохата на Просвеще-
нието. Богочовекът Христос бе 
заменен от човекобога, който 
обаче бе много грешен. А дър-
жавната идеология замести ду-
ховността.
Когато експериментът в СССР 
видимо се изроди в бедност и 
страдания, неговите идеолози 
на Запад рязко смениха “класо-
вата битка” - от “капиталисти” 
срещу “работници”, тя се пре-
върна в мъже срещу жени, дър-
жава срещу семейство, бели 
срещу цветнокожи. Глобалист-
ките НПО-та срещу Църквата!
Същата цел, друга тактика. 
Контрол и разделение. Слаби 
и бездуховни хора. Гмеж, която 
лесно се управлява.
През Студената война на Изток 
комунизмът стана националис-
тически. На Запад - мутира в 
либерален и глобалистки дик-
тат срещу традиционните цен-
ности и естествената йерархия.
След краха комунизма у нас, 
децата на комунистическата 
номенклатура, чиито родители 
се кланяха на Кремъл, се обър-

наха в първи русофоби, либе-
рали и евроатлантици - както 
бе модерно на Запад.
Но по същество също са: бого-
борци и антихристияни; интер-
националисти, канселиращи 
“дезинформаторите” и топящи 
с доноси инакомислещите; 
търсещи глобална хегемония 
чрез оръжие и сила, но под 
благовидния надслов за “из-
нос на демокрация”. Послушни 
комсомолци към Посолствата и 
ЕС. С правителства, задлъжня-

ващи до козирката - за да има 
хляб и зрелища, разбира се. И 
с огромни данъци, изяждащи 
доходите на работещите.
Така е и навсякъде в Европа. 
Няма как да говориш за дикта-
тори, когато сам не си избран 
от никого, а буташ Европа към 
война. Както прави Урсула. 
Няма как.
Време е ясно да погледнем ис-
тината в очите и да надживеем 
идеологическите клишета. Ако 

не си направим верен самоа-
нализ, никога няма да излез-
ем от порочния кръг, в който 
сме влезли!
Продължим ли с “филствата” 
и “фобствата” - накрая ще се 
вкараме в нещо много страш-
но, защото с омраза не се жи-
вее. Живее се с Божия закон!
Поклон пред жертвите на без-
законието и самонадеяността 
и дано никога не повтаряме 
грешките на миналото!

АНАЛИЗ


